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CUTIA DE SCHIMBAT BANI RAPID
Cutia de schimbat bani rapid este o recuzită magică 
ingenioasă care vă va permite să faceți orice monedă mică 
să dispară, să reapară și chiar să se transforme!

Secret: Cutia de bani este alcătuită din două secțiuni, 
cutia exterioară și o tavă interioară cu o adâncitură 
rotundă care poate ține o singură monedă. Această nișă 
este cea care conține secretul magic - un compartiment 
ascuns!

Moneda care dispare
Pentru acest truc, trageți complet tava din cutie și puneți o 
monedă în locaș. Înainte de a împinge tava, întoarceți-o ,  
astfel încât să intre înapoi în cutia exterioară invers.



Această acțiune de întoarcere este cea care activează 
compartimentul secret. Acum, când scoți încă o dată tava, 
moneda va fi dispărut (în compartimentul secret).

Moneda care apare
Pentru a face moneda să reapară, pur și simplu inversați 
procesul. Cu moneda ascunsă în compartimentul secret, 
întoarceți tava interioară  și împingeți-o în cutia 
exterioară. Când scoateți tava, moneda va fi reapărut 
magic!

Schimb rapid!
Puteți schimba și monede! Pentru a face acest lucru, aveți 
nevoie de două monede de culori diferite. Puneți  o 
monedă în tava pentru monede, întoarceți-o invers și 
împingeți-o în cutie. Acum, când trageți din nou tava 
afară, puneți a doua monedă în gaură. Rotiți din nou tava 
pentru monede. De data aceasta, când împingeți și 
trageți, moneda își schimbă în mod magic culoarea - 
schimbarea rapidă supremă!

APARIȚIA MIRACULOASĂ A LUI 
MINI MARVIN

Folosind etapa specială de realitate augmentată 
împreună cu aplicația Marvin’s Magic, veți crea o iluzie 
3D uimitoare.



Descărcați aplicația Marvin's Magic fie din Apple  Store, 
fie din magazinul Google Play,   apoi atingeți pictograma 
verde. Aceasta va afișa camera pe dispozitivul dvs. 
Deschideți  la ilustrația teatrului și îndreptați camera 
către scenă. Mini Marvin va apărea magic și va efectua 
rutina sa magică. Atâta timp cât țineți scena la vedere, 
puteți chiar să atingeți ecranul dispozitivului pentru a-l 
face pe Mini Marvin să se plimbe! 

TRUCURI DIN APLICAȚIE
Această carte specială are multe caracteristici și secrete 
care pot fi deblocate cu aplicația Marvin's Magic. 
Consultați instrucțiunile speciale din aplicație!



FRONT

Descoperă Mini Marvin 3D, 
plus multe alte trucuri 

exclusive!

DESCARCĂ APLICAȚIA GRATUITĂ 
MARVIN'S  MAGIC !

Scanează din interiorul aplicației acest cod secret, 
pentru a accesa instrucțiuni video !

Culorile și conținutul pot diferi de cele ilustrate.  Vă rugăm să 
reciclați acolo unde există facilități. Fabricat în China. 

VĂ RUGĂM SĂ PĂSTRAȚI ACESTE INFORMAȚII PENTRU 
REFERINȚE VIITOARE.
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Unele trucuri necesită utilizarea obiectelor de zi cu zi, cum ar fi 
hârtie, bandă adezivă sau foarfecă. Verificați întotdeauna cu un 
adult înainte de a folosi obiecte de uz casnic și aveți grijă când 
utilizați foarfeca - poate fi necesară supravegherea unui adult 
pentru magicienii mai tineri.




